

高温来袭 图书馆成市民避暑好去处

本报讯(见习记者钱昊蝶)近日,连续的高温天气让许多市民朋友走进图书馆,一边避暑纳凉,一边读书学习(见右图,钱昊蝶摄)。

走进图书馆,空调的凉爽与书本的清香扑面而来。馆内,读书学习的市民随处可见,有的是家长带着孩子阅读绘本共度亲子时光,有的是同学搭档在书桌前专心写作业,安静的图书馆不时有纸张翻动的声音和亲子间的低声细语。

“我一般午休后会带小朋友来亲子阅览室看看绘本,图书馆既有舒适的冷气又有充足的读书资源,是暑期的好去处。”市民权莉说。

“图书馆安静舒适的氛围很适

合学习,孩子也愿意来。这里图书种类多,孩子学习的时候我也可以看看书增加自身的知识储备。”市民张小菊对图书馆的环境与氛围表示非常满意。

据悉,区图书馆现有藏书146多万册,分为成人阅读区、亲子阅读区、少儿阅读区等。“暑期来临,馆内读者增多,每天有1500多人来馆内读书学习,我们也安排了25名志愿者协助市民借取书籍,帮助市民解决阅读时的问题。同时,馆内经常举办各类亲子读书活动、惠民活动,市民能在避暑的同时收获知识、开阔视野。”区图书馆负责人蔡钦介绍。



区城管局召开党组(扩大)会议

传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

本报讯(通讯员金锋 记者徐静怡)7月12日,区城管局召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神、省委常委会扩大会议和全省领导干部会议精神以及市委、区委常委会精神,研究部署全区城管系统贯彻落实工作。

会议要求,全区城管系统要深入学习领会习近平总书记考察江苏重要讲话精神以及省市区委相关会议精神,从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻把握其精髓要义和丰富内涵,贯彻落实到城市管理工作全过程各领域,以时不我待、舍我其谁的昂扬姿态,牢记嘱托、感恩奋进,为全

力书写“在推进中国式现代化中走在前、做示范”的通州答卷贡献城管力量。

“我们将从习近平总书记考察江苏重要讲话精神中汲取奋进动能、明确发展方向、强化履职担当,结合城市管理工作实际,把学习贯彻转化为城市管理工作的生动实践。”区城管局党组书记、局长顾军峰介绍,下一步,区城管局将扎实开展平潮城市环境综合整治提升、全区垃圾分类规范化建设专项行动、“654”扬尘整治“百日飓风行动”等重点任务,不断提升科学化、法治化、精细化管理水平,为群众营造干净整洁的生活环境。

金新街道镇南社区:爱心暑托 健康成长



本报讯(记者曹雪娟 顾文文)为缓解暑期家庭“看护难”问题,7月初开始,金新街道镇南社区开展“七彩的夏日”爱心暑托班活动,帮助孩子们提高学习兴趣、培养健康心态,全面成长。

7月12日上午,记者在镇南社区党群服务中心看到,近20名小学生正在上课,课程是红色教育,社区邀请了区烈士陵园工作人员为孩子们讲述革命烈士故事。

据了解,镇南社区爱心暑托班为孩子们设置了“德智体美劳”教育、心理辅导、科学普及、读书赏析、手工实验、素质拓展、文体锻炼、益智游戏等丰富多样的课程内容,还有大学生志愿者为孩子们辅导功课。“在这里我学到很多东西,掌握了很多知识,还学会了如何应急救护,如何制作一杯柠檬茶,我的暑假生活变得非常充实。”学生顾研曦说。

据了解,镇南社区爱心暑托班主要面向辖区内困境青少年、留守儿童、城市外来务工人员子女。“为了解决小孩暑期看护难等问题,我们特意举办了28天的爱心暑托班,每天上午9点到11点开设特色课程,希望小朋友们度过一个安全快乐的暑假。”社区党总支副书记吴伟表示。



区文化馆与北京市西城区文化馆开展馆际交流活动

本报讯(通讯员荆玉龙)7月14日上午,区文化广电和旅游局党组书记、局长高宏彬带队赴北京市西城区文化馆,就两地开展文化事业、互访演出、辅导、展览、培训等领域深入交流。

西城区文化馆馆长郑昕从文化馆阵地建设、运行特色、业务干部队伍建设、近年来所打造的各项文化惠民工程以及近期开展的文化活动、展览、培训、特色

原创剧打造等方面作了详细介绍。大家现场观摩了该馆艺术培训之“欢聚艺堂”——中国古典舞敦煌舞公益课汇报演出。

座谈会上,两地分别介绍了各自文化馆的基本情况,并就两地开展的特色活动、亮点工作进行了经验分享,随后签订了《北京市西城区文化馆与江苏省南通市通州区文化馆建立友好馆合作协议书》。

兴仁镇横港社区:“有事好商量”修缮道路解民忧

本报讯(通讯员高洁)难题“议一议”,民心“聚一聚”。兴仁镇横港社区依托“有事好商量”基层民主协商议事平台,切实践行“我为群众办实事”理念,聚民声、汇民意,引导居民群众主动参与社区建设,共商共建共享美好家园。

7月3日,横港社区召集政协委员、社区干部、党员代表、群众代表召开会议,就社区18组破损道路

路维修问题进行商讨。该条道路原本的设计要求与实际核载有差距,大卡车来往频繁,导致道路破损严重,且年久失修,极为颠簸,雨天常会出现较大坑洼,存在一定的安全隐患,严重影响了居民出行。

与会人员围绕议题展开热烈讨论,大家一致认为18组破损道路的修缮要尽快拿出合理方案,报告给上级党委政府,即刻开始施工。

一周后,该道路修缮完毕,看

着平整干净的道路,附近居民纷纷点赞:“多亏了‘有事好商量’这个平台,道路畅通了,我们的心情也舒畅了,社区为我们村民办了件好事、实事!”

“‘有事好商量’协商议事,商的是百姓们着急的事、牵挂的事、需求的事,让百姓话有地方说,意见有地方提。我们将积极开展宣传动员,号召群众共同爱护道路,实现长效管护,同时也会继续

加强走访调研,倾听民声,发挥‘有事好商量’助力基层社会治理的作用,打通群众监督建言‘新路径’,让群众真正成为社区治理的‘主角’。”横港社区党总支书记黄新燕表示。





城管法规今日答

环境先行
城管先行

问:《江苏省行政程序条例》规定行政机关依职权作出行政行为前应当告知当事人哪些内容?

答:行政机关依职权作出减损当事人合法权益或者增加当事人义务的行政行为,应当事前告知当事人拟作出的行政行为的主要内容、理由和依据。但是,法律、法规、规章另有规定或者情况紧急的除外。

行政机关作出前款规定的行政行为,应当告知当事人救济的途径、期限。

